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句子：在最近召开的关于北海环境污染问题的会议上，大多

数与会国都同意对流入北海的水质采取统一的质量控制，不

管环境污染是否是因为某 一特定流入源造成的。当然，为了

避免过分僵化的控制。 A．采用的任何统一控制办法都必须

施行不误。 B．受控制的任何物质必须是确实产生环境危害

的。 C．那些同意统一控制的国家是那些排放量很大的国家

。 D．那些将被控制的污染物质，目前在北海已经有了。 E

．北海已遭受的环境危害是可恢复的。 2．作为本公司的法

人代表；我郑重声明：王也飞签署的任何合同都无效。王也

飞不是法人代表。如果他是法人代表，那么别人包括我就不

可能是法人代表。 以下哪项是上述论证暗含的前提？ I 不是

法人代表没有资格签署合同。 II 本公司只能有一个法人代表

。 III王也飞不具备担任本公司法人代表的条件。 A．仅I。 B

．仅II。 C．仅III。 D．仅I和II。 E．I、II和、III。 3．人们

一直认为管理者的决策都是逐步推理，而不是凭直觉。但是

最近一项研究表明，高层管理者比中、基层管理者更多地使

用直觉决策，这就证实了直觉其实比精心的、有条理的推理

更有效。 以上结论是建立在以下哪项假设基础之上的？ A．

有条理的、逐步的推理对于许多日常管理决策是不适用的。

B．高层管理者制定决策时，有能力凭直觉决策或者有条理、

逐步分析推理决策。 C．中、基层管理者采用有条理决策和

直觉决策时同样简单。 D．高层管理者在多数情况下采用直



觉决策。 E．高层管理者的决策比中、基层管理者的决策更

有效。 4．正确评价服务行业的劳动生产率是很复杂的。以

邮递员为例，通常如果每个邮递员投递越多的信件，人们就

认为其劳动生产率越高。但事实果真如此吗？如果他在投递

较多信件的同时，又遗失或延误了更多信件呢？ 以上对劳动

生产率的反对意见，是建立在对以下哪项论断的正确性的疑

问基础上的？ A．邮递员是服务人员中最具普遍代表性的。

B．投递信件是邮政服务的主要业务。 C．劳动生产率应该按

群体类别衡量而不是按个人。 D．在计算劳动生产率时，服

务质量是可以适当忽略的。 E．投递信件的数量与评估邮递

员的劳动生产率有关。 5．雄性园丁鸟构筑装饰精美的巢。

同一种类的不同园丁乌群建筑的巢具有不同的建筑和装饰风

格。根据这一事实，研究人员认为园丁鸟的建筑风格是一种

后天习得的，而不是先天遗传的特性。 ” 以下哪项如果为真

，则最有助于加强研究者的结论？ A．通过对园丁鸟的广泛

研究发现，它们的筑巢风格中的共性多于差异。 B．年轻的

雄性园丁鸟在开始筑巢时是很笨拙的，很显然是花了许多年

来观察年长者的巢才成为行家能手的。 C．有一种园丁鸟的

巢缺少其他园丁鸟的巢都具有的塔型和装饰风格。 D．园丁

鸟只在新几内亚和澳州被发现，很显然，两地之间的园丁鸟

没什么联系。 E．众所周知，一些会唱歌的鸟的演唱语调是

后天习得的，而不是先天遗传的。 参考答案：1．B 2．D 3
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